



UNIUNEA  
EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Programul Operațional Sectorial  
"Creșterea Competitivității Economice"

**Programul Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice”**  
**Program cofinanțat de Fondul European de Dezvoltare Regională**  
**„Investiții pentru viitorul dumneavoastră”**

**Comunicat de presa**

privind

Finalizarea implementării proiectului POSCCE Op.2.3.1.- ID848

București, 15.ian.2013

**SC IntelFarm, E.F.I srl**, cu sediul în București, Str. Castranova nr. 20, microintreprindere de tip start-up în calitate de beneficiar, a implementat în perioada 11.11.2010-10.11.2012 proiectul de CDI intitulat „Sprijin pentru Start Up în vederea asimilării în fabricație a Dispozitivelor Programabile se Semnalizare Optică mpp”, în baza contractului de finanțare nr 279/11.11.2010 încheiat cu Autoritatea Națională pentru Cercetare Științifică, în cadrul POS CCE Op.2.3.1. "Sprijin pentru Start-Up-uri și Spin-Off-uri inovative", proiect cofinanțat de Fondul European de Dezvoltare Regională.

Valoarea totală a proiectului a fost 1.034.672 Lei, din care asistența financiară nerambursabilă 820.000 Lei, proiectul având locația de implementare în I.T.A.-C.P.R.U. din Universitatea Politehnică București, Calea Grivitei nr.132, corp CM, București.

Obiectivul proiectului a fost dezvoltarea tehnologică și de personal a microintreprinderii pentru abordarea activității de CDI și execuția prototipurilor Dispozitivelor Programabile de Semnalizare Optică multifuncționale, policrome și poligrafice de tipul DPSO mpp pentru traficul rutier și pietonal, DPSO pentru traficul de cale ferată și DPSO mpp în spectrul IR pentru traficul militar.

Au fost introduse în producție aplicațiile industriale ale brevetului de invenție OSIM 125937/30.07.2012 intitulat *Element Programabil de Semnalizare Optică Multifuncțional, Policrom și Poligrafic*, acordat beneficiarului în timpul implementării proiectului.

Proiectul și-a îndeplinit obiectivele și indicatorii asumați în cererea de finanțare din care menționăm: achiziția de echipamente și software specific activității de CDI, înființarea de locuri de muncă permanente pentru tinerii absolvenți de studii superioare, asigurarea de locuri de muncă pentru femei și execuția prototipurilor DPSO mpp.

.În perioada de durabilitate a proiectului se va trece la diversificarea produselor DPSO mpp și la producția de serie a acestora.

Detalii suplimentare se pot obține de la :

**Reprezentatul legal**  
Alexandru Constantin  
email [office@mikon.ro](mailto:office@mikon.ro)

**Directorul de proiect:**  
Adrian Mirea,  
email [amirea08002@yahoo.com](mailto:amirea08002@yahoo.com)